

PODMÍNKY PRODEJE

***** zboží které nabízím je nošené mnou, mými dětmi, či prodávám kamarádkám. je nošené a nemůže být tudíž již jako nové. veškeré vady se snažím popsat, dirky, flíčky. u nových věcí je psáno, že je zboží nové. vše opravdu prohlížím důkladně, ale jsem jen člověk a je možné, že něco přehlédnu.

***** pokud se na zboží jen poptáváte, držím vám ho v rezervaci 24 hodin, pokud nenapíšete jinak, pak nabízím dále k prodeji. závazná objednávka je závazná a nemám ráda, takové rušení objednávek po dvou dnech, to mě nutí psát negativní hodnocení.

***** po objednávce zasílám většinou do 24 hodin podklady k platbě a na platbu čekám tři dny, nedomluvíme-li se jinak, samozřejmě chápu, že ne vždy jsou peníze a tak s platbou klidně posečkám. Pokud peníze nedorazí opět mě nutíte psát neg. hodnocení.

***** vždy dám raději přednost registrovanému nakupujícímu před neregistrovaným

***** balíčky zasílám 1x v týdnu, pokud není ve vzkazech uvedeno jinak, pokud někdo na balíček hodně spěchá domluvíme se.

někdy propočítat poštovného nevyjde, částku nevracím ani nepožaduji. snažím se propočítavat dle tarifů české pošty.

obvykle mohu zaslat pouze balíček do 2cm výšky a to jen na vlastní riziko.

na dobírku nezasílám, již několikrát se mi to nevyplatilo.

***** budu ráda za zprávu o doručení balíčku nebo za hodnocení. obratem píše také.

***** jsem ochotna přistoupit na výměnu. vy které máte cenu na prodej a pak na výměnu různou, čekejte i u mě, že cena je uvedná za prodej, na výměnu si účtuji 40-50kč víc, dle věcičky k výměně.

***** reklamaci pokud je oprávněná přijímám. prosím o popsání vady co jste našla a nebyla uvedena v inzerátu (neberu jako vadu žmolíčky na nošeném oblečení nebo, že se vám věc již nelíbí, nesedne)... balíček po domluvě zašlete zpět na mou adresu a já po převzetí a posouzení reklamace vracím peníze. ty však bez poštovného a balného. Prosím vracejte zboží doporučeně, tak jak posílám já, vyhneme se tím případným komplikacím.

***** prodej upřednostnuji před výměnou, proto když jeden kupující chce vyměnit a druhý koupit, vždy raději prodám.

Minimální cena objednávky je 150Kč, Ceny v albu mám velmi levné a pak chodím na poštu s balíčkama v hodnotě 30Kč. Děkuji za pochopení.

DĚKUJI JANA